

公安部

严打制售假劣食品犯罪 维护中秋国庆餐桌安全

记者27日从公安部获悉,中秋、国庆佳节临近,公安部部署各地公安机关准确把握当前食品安全犯罪形势,紧盯月饼、肉制品、调味品、酒水饮料等节日市场热销食品,依法严厉打击食品安全犯罪。

近日,广东、福建、甘肃等地公安机关侦破了广州黄某某等制售假冒品牌月

饼案、漳州洪某某等制售伪劣白酒案、兰州胡某某等制售假冒品牌调味品案等一批涉节日食品犯罪大要案件,累计抓获犯罪嫌疑人1100余人,总案值9.6亿余元,有力净化食品市场秩序,保障人民群众节日餐桌安全。公安部公布了10起打击危害食品安全犯罪典型案例。

公安部食品药品犯罪侦查局负责

人表示,公安机关将持续深入推进“昆仑2023”专项行动,始终保持对食品安全犯罪的严打高压态势,对“两超一非”、农兽药残留超标、掺假造假等各类突出的危害食品安全犯罪重拳出击、露头就打,积极协同相关部门持续加大整治力度,坚决守护好广大人民群众“舌尖上的安全”。

中秋国庆假期

日均出入境旅客 预计达158万人次

记者27日从国家移民管理局获悉,中秋国庆假期全国口岸将迎来出入境客流高峰,预计日均出入境旅客将达到158万人次,较去年同期增长约3倍。出入境客流高峰将主要集中在9月28日、29日和10月5日、6日。

中秋、国庆佳节之际,随着国际航线航班持续恢复、境外国家地区入境免签等叠加,大型国际空港口岸出入境客流稳步增加。国家移民管理局预计,北京首都机场、上海浦东机场、广州白云机场日均通关人数将分别达到2.7万、7万、3.8万人次。毗邻港澳陆路口岸旅客流量将持续增长,珠海拱北口岸日均通关人数预计将达到32万人次,深圳罗湖、福田地铁口岸预计将达到19万人次、18万人次。

日前,国家移民管理局部署全力做好中秋、国庆假期口岸出入境通关保障工作,要求全国边检机关科学预测、及时发布本口岸出入境客流情况,为人民群众出行提供参考;同时,备足执勤警力,开足查验通道,科学组织勤务,确保中国公民出入境通关排队不超过30分钟,确保口岸运行安全顺畅有序。

国家移民管理局提示广大出入境旅客,出行前及时关注口岸客流变化和通关情况,仔细检查出入境证件签证是否有效,提前了解前往地安全形势、入境政策,合理安排行程,注意人身和财产安全。通关过程中如遇困难,可随时拨打国家移民管理局12367服务热线或向现场执勤的边检民警寻求帮助。 本版文图据新华社

我国成功发射 遥感三十三号04星

9月27日4时15分,我国在酒泉卫星发射中心使用长征四号丙运载火箭,成功将遥感三十三号04星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

遥感三十三号04星主要用于科学试验、国土资源普查、农产品估产及防灾减灾等领域。

这次任务是长征系列运载火箭第489次飞行。



■广告



蟹都汇

KING CRAB CENTER

《大国品牌》企业

高端中秋礼 就选蟹都汇

专注高端大闸蟹16年 全国连锁店超过500家



同朔地区所有门店热销中

VIP 400-000-0018 大同热线 0352/5555535 朔州热线 0349/6680550



抖音二维码



客服二维码